
ارائه خدمات درمان در قالب قرارداد از پرداخت مالیات و
عوارض ارزش افزوده معاف است

بخشنامه

نظر به اینه در اجرای مقررات قانون مالیات بر ارزش افزوده، توسط فعالان اقتصادی که به ارائه خدمات درمان،خدمات
توانبخش و حمایت از طریق انعقاد قرارداد اشتغال دارند،سئوالات مطرح گردید،لذا به منظور اجرای صحیح قانون و همچنین

اتخاذ رویه واحد برای مودیان و ادارات امور مالیات مقرر م دارد:
وفق مقررات بند (9) ماده 12 قانون مالیات بر ارزش افزوده،عرضه و وادرات انواع دارو لوازم مصرف درمان و همچنین ارائه

خدمات درمان (انسان،حیوان و گیاه) و خدمات توانبخش و حمایت مشمول مالیات و عوارض ارزش افزوده نم باشد ؛ از
آنجاییه ارائه خدمات درمان که از طریق انعقاد قرارداد به نیابت از طرف کارفرمایان (شبه های بهداشت و درمان دانشده

های پزش و خدمات بهداشت استان ها،بیمارستان ها و مراکز درمان) به صورت غیر مستقیم و با واسطه ارائه م شوند،نیز
مشمول مقرراتبند (9) ماده 12 قانون خواهد بود و از پرداخت مالیات و عوارض معاف است . همچنین ارائه خدمات تشخیص

و درمان بیماری،اورژانس و حمل بیمار به وسیله آمبولانس در قالب قرارداد،نیز از پرداخت مالیات و عوارض ارزش افزوده
معاف م باشد .

لازم به ذکر است که با توجه بهبند (9) ماده 12 قانون موصوف،شمول این معافیت منحصر به ارائه خدمات درمان
(انسان،حیوان و گیاه) و خدمات توانبخش و حمایت بوده و قابل تسری به سایر خدمات از قبیل خدمات بیمه درمان و

تمیل درمان،ارائه خدمات مدیریت و نظارت بر امور درمان و همچنین قراردادهای تأمین نیروی انسان (اعم از پزش و دیر
کارکنان) نخواهد بود .

محمد قاسم پناه
معاون مالیات بر ارزش افزوده
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